
                                                                          
 

V Ý S T U P Y 

z jednání k přípravě finančního a indikátorového plánu SCLLD 

dne 17.9. 2015 v Obecním domě v Dobrém 

 

 

1) K jednání byly zveřejněny podklady – výstup z jednání 20.8. 2015, návrh plánu 

výzev a finančního a indikátorového plnění, výčet možných aktivit podporovaných v rámci 

komunitně vedeného místního rozvoje.  
 

2) Kancelář MAS evidovala došlé dotazníky týkající se prioritizace možných aktivit a 

přednesla je plénu vč. výsledků z mapování absorpční kapacity. Na základě toho proběhlo 

detailní projednání jednotlivých aktivit, ze kterého vzešel následující finální výčet aktivit, 

které budou podporovány přes CLLD, tzn. budou na ně vytvořena opatření či fiche pro 

dané programové rámce: 
 

IROP: Cyklodoprava a bezpečnost, úpravy stanic základní složky IZS a pořízení 

specializované techniky a věcných prostředků, podpora sociálního podnikání, podpora 

infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení, podpora kulturního dědictví.  

 

OP Zaměstnanost: Sociální služby a sociální začleňování, zaměstnanost, profesní 

vzdělávání, sociální podnikání a prorodinná opatření.  

 

PRV: Vzdělávací a informační akce (pouze v malé míře), investice do zemědělských 

podniků, zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů, investice do 

nezemědělských činností, neproduktivní investice v lesích, lesní hospodářství a 

dřevozpracující provozovny.  

 

3) Poté byl přítomným představen navrhovaný harmonogram výzev, ke kterému 

proběhla debata. Vzhledem k tomu, že teprve na tomto jednání byl finálně upraven výčet 

podporovaných aktivit přes CLLD, bude dopracován finanční a indikátorový plán pro tato 

navrhovaná opatření, resp. fiche. Tento plán bude následně zaslán k připomínkování a 

finální verze bude společně s celou strategií schválena na Valné hromadě.         

 

 

V Dobrém, dne 17.9.2015      Zapsal:  

               Ing. Tomáš Vidlák, v.r. 

     

 

 


